



TRITON-BLUE

CAJETÍN METÁLICO PowerCOM

CAJETÍN SPLITER PowerCOM
1 Entrada y 5 salidas



www.triton-blue.com



Triton-Blue es una marca de Siluj Iluminación, SL
C/ La Raya, 110 - P. I. Trobajo del Caminío • 24010 LEÓN - SPAIN

Publ. 06/2018

INSTRUCCIONES DE FUNCIONAMIENTO

El cajetín metálico Powercom es un distribuidor portátil y compacto para el suministro de equipos eléctricos a través de conectores. Se puede sujetar a un truss con una abrazadera adecuada.

Este dispositivo está diseñado para uso profesional en eventos, p. ej. en escenarios.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

1. Lea atentamente estas instrucciones antes de utilizar el producto. Contienen información importante para el uso correcto del producto. Por favor, consérvelos hasta finalizar la vida útil del artículo.
2. Utilice el producto de acuerdo con las instrucciones aquí expuestas. ¡Los daños ocasionados por el incumplimiento de estas instrucciones de funcionamiento anularán la garantía! No asumimos ninguna responsabilidad por ningún daño resultante.
3. No asumimos ninguna responsabilidad por daños materiales y personales causados por el uso inadecuado o el incumplimiento de las instrucciones de seguridad. En tales casos, la garantía será nula y sin efecto.
4. Las reconstrucciones o modificaciones no autorizadas del producto no están permitidas por razones de seguridad e invalidan la garantía.
5. Mantener el producto alejado del agua, humedad alta en el aire y el calor. El rango de temperatura recomendado es de -5 a +45°C.
6. Este producto no es para uso en exteriores.
7. Este producto no es un juguete. Mantener fuera del alcance de los niños. Recoja el material de embalaje.
8. Asegúrese de que la instalación cumpla con las normas y reglas vigentes en su país, en particular EN 60598-2-17. El dispositivo debe instalarse de forma segura y evitar que se caiga. Siempre asegúrelo con el producto de seguridad apropiado.
9. Deben cumplirse los plazos de inspección según BGV-A2 para dispositivos eléctricos.
10. Si este producto ya no funciona correctamente o está visiblemente dañado, desconéctelo y consulte a su distribuidor.
11. Cumpla con las leyes de reciclado y/o eliminación de residuos aplicables en su país.
12. Si tiene más preguntas, contáctese con su distribuidor.

EN. OPERATING INSTRUCTIONS

The Powercom metallic box is a portable, compact distributor for supplying electrical equipment via connectors. It can be fastened to a truss using an appropriate clamp. This device is designed for professional use in the field of event technology, e.g. on stage.

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

1. Please read these operating instructions carefully before using the product. They contain important information for the correct use of your product. Please keep them for future reference.
2. Only use the product according to the instructions given herein. Damages due to failure to follow these operating instructions will void the warranty! We do not assume any liability for any resulting damage.
3. We do not assume any liability for material and personal damage caused by improper use or non-compliance with the safety instructions. In such cases, the warranty/guarantee will be null and void.
4. Unauthorized rebuilds or modifications of the product are not permitted for reasons of safety and render the warranty invalid.
5. Keep away from water, high air humidity and heat. The recommended temperature range is -5 to +45°C.
6. This product is not applicable for outdoor use.
7. This product is not a toy. Keep it out of the reach of children. Do not leave packaging material lying around carelessly.
8. Make sure that the installation complies with the standards and rules that apply in your country, in particular EN 60598-2-17. The device must be installed securely and prevented from falling down. Always secure it with an appropriate safety bond.
9. Inspection deadlines according to BGV-A2 for electrical resources must be complied with.
10. If this product is no longer working properly or is visibly damaged, take it out of operation and consult your local dealer.
11. Comply with all applicable disposal laws in your country.
12. Should you have further questions, please contact your dealer.

© 2018 Triton-Blue. All rights reserved.